Mockosckas T'umnasus na FO20-3anade 1548 BMIIT 2014-2015
Cepusa 3-Lite. 16 okTabps.

1. Hazgure cymmy uucern or 1 1o n. (OrBer, koHEeIHO ke, OygeT 3aBuceThb OT 7t.)

2. Cennckun runmHOTH3Ep UBan KapmoBud pasBoAUT MHIIOKOB U Kyp. BCIeIcTBUE €r0 DKCIEPUMEHTOB AeCATAA IacTh
WHIIOKOB CUUTAET, UTO OHU KYPHI, a AECATAsA JacTh Kyp — YUTO OHM WHAIOKK. Ecau camTaTh BMeCTe, MATasd JacThb MTHI]
Nsana KapnoBuua cuutaer ceba uHIIOKaMU. A KaKOBA [0/ UHIIOKOB B €r0 XO3AUCTBE HA CAMOM Aefe?

3. Bacs npuobpen 35 rupb 10 2 rpaMMa Kaxaas u 5 rupb no 4 rpaMma xaxgas. MOoXHO 11 Pa3lIoXKUTh UX HA ABE Ky4KU
paBHoro Beca?

4. B cTpane 15 ropomos, n KaXIBM U3 HUX CBA3AH JOPOTaMU MO KPAUHEN Mepe ¢ CeMbio ApyruMu. /[JokaxuTe, 9TO U3
TG00 TOPOIA MOXKHO O€XaTh B JIOOOU APYTOU.

5. Pemmre cucrteMy ypaBHEHUN:

r+y = 1542
y+2z = 1543
x+ 2z = 1544.

6. I3 mATU3HAYHOIO YHCJIA BEIYWIN YKCIO, 3AMUCAHHOE TeMu ke Imumppamvu B obparaoM nopsake. [Jokaxwure, 9T0 moxy-
YUBIIIEECA <TUCJI0 meauTcs Ha 11.
7. a) Ha gocke 10 X 10 Buimucansr Bee gucaa oT 0 1o 99 caenyrommm 06pa3oM: B TIEPBOU CTPOKE ciaeBa Hampaso 0, 1,
., 9, Bo BTOpPOM: 10, 11, ..., 19, ..., B necarou: 90, 91, ..., 99. [lers BuiGpan 10 KIETOK TaK, ITO B KAXIOU CTPOKE U
B KaXKJOM CTOJOIE BHIOPAHA POBHO OHA KJIETKA. a) €My MOXET PABHATHCA CyMMa 4uce] Ha BHIOpaHHBIX IleTen kieTkax?
6) Ta xe 3agaga, uo giaa gocku 19 X 19 u qucen or 0 1o 360.
8. Caoxkure U3 HeCKOJAbKUX Takux Guryp (cM. puc.) KBagpar:

Mamepuaabt, a maxmice noaeanas unPopmauus ecmov na catme:
http://s43.mccme.ru/math/
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1. Hazaure cymmy uucen ot 1 10 n. (OTBeT, KOHEIHO XKe, OyAET 3aBUCETH OT N.)

2. Ceanckun runmHOTH3Ep UBan KapmoBud pasBoAuT MHIIOKOB U Kyp. BCIeIcTBUE €ro DKCIEPUMEHTOB AECATAA IacTh
WHIIOKOB CUMTAET, UTO OHU KYPHI, a AECATasA JacTh Kyp — YUTO OHM MHAIOKK. Ecau camTaTh BMeCTe, MATasd JacThb MTHI]
Nsana KapnoBuua cuauraer cebsa uHIIOKaMU. A KaKOBA 10/ UHIIOKOB B €r0 XO3AUCTBE HA CAMOM Aeje?

3. Bacs npuobpern 35 rupb 1o 2 rpaMMa KaXaas u 5 rupb no 4 rpaMma xaxgas. MOXHO 11 Pa3lIoXKUTh UX HA ABE Ky49KU
paBHOro Beca?

4. B cTpane 15 ropofos, n KaxIBM U3 HUX CBA3AH JOPOTaMU MO KPAUHEN Mepe ¢ CeMbio ApyruMu. /[JokaxkuTe, 9TO U3
JIO6OT0 TOPOA MOXKHO OEXaTh B JIOOOU APYTOU.

5. Pemmre cucreMy ypaBHEHUN:

r+y = 1542
y+2z = 1543
x+z = 1544.

6. I3 nATU3HAYHOIO YHCJIA BEIYWIN 9KUCIO, 3AMKUCAHHOE TeMu ke Imppamvu B obparaHoM nopsake. [Jokaxwure, 9T0 moIy-
YUBIIIEECA “TUCJI0 meauTcs Ha 11.
7. a) Ha gocke 10 X 10 Buimucansr Bee uucaa or 0 1o 99 caenyrommm o6pa3oM: B TIEPBOU CTPOKE caeBa Hampaso 0, 1,
., 9, Bo BTOpPOM: 10, 11, ..., 19, ..., B necarou: 90, 91, ..., 99. [lers BuiGpan 10 KIETOK TaK, ITO B KAXIOU CTPOKE U
B KaXK/OM CTOJOIE BHIOPAHA POBHO OHA KJIETKA. a) €My MOXET PAaBHATHCA CyMMa duce] Ha BHIOpaHHLIX [leTen kiaeTkax?
6) Ta xe 3agaga, no giaa gocku 19 X 19 u qucen or 0 1o 360.
8. Caoxkure U3 HeCKOJAbKUX TakuX Guryp (cM. puc.) KBagpar:

Mamepuaavt, a maxmice noaeanas un@opmauus ecmsv na catme:
http://s43.mccme.ru/math/



